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[image: http://www.fizika.ru/kniga/tema-07/p-07l-2.gif]Простейший психрометр состоит из двух спиртовых термометров. Один термометр — сухой, а второй имеет устройство увлажнения. Спиртовая колба влажного термометра обёрнута батистовой лентой, конец который находится в сосуде с водой. Вследствие испарения влаги, увлажнённый термометр охлаждается.
 Для определения относительной влажности снимают показания с сухого и влажного термометров, а далее используют психрометрическую таблицу: Относительную влажность воздуха находится в точке пересечения текущей температуры «сухого» термометра и разницы температур между «сухим» и «влажным» термометром.
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Зависимость состояния человека во взаимосвязи показателей температуры и влажности
[image: 4709286_35da777306389875bfaa22a79ccc6c1e (489x310, 85Kb)]
Сделайте вывод о комфортности условий в кабинете физики
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ФИ учащихся __________________________________________________




	С холодом просто: увеличение влажности воздуха ведет к увеличению его теплоемкости (поскольку пары воды обладают более высокой теплоемкостью, чем воздух), а это означает, что воздух будет отнимать тепло эффективнее. Другими словами тот же объем воздуха отнимет большее количество теплоты.
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I ONPEAEJNIEHME BJIADKHOCTM
BO3AVXA

LIENb: Hayuntbca onpepenstb BnaXkHocTb Bo3gyxa.
el:eld%ilel:7N; 1713 TepMoOMeTp, KycoyeK BaTbl UM Mapiv, Boga KOMHaTHOMN
N MATEPUAJIbL: TeMnepaTtypbl, FTMrPOMETP, NCUXpomMeTpuyeckas Tabnuua.

XOJH PABOTbI:

WsmepbTe TemMmepaTypy ¢; BOBAyXa B Kiacce (WM J0MA) — IIOKA3aHUA CYXOTO Tep-
MoMeTpa.

OGepuuTe pesepByap TepMOMeTpa BATOM WM MapJeil, CMOYEHHON B BoOZe.

HabGnronaiiTe 3a mOKasaHWAMHU TepMOMeTpa. SalUIINTe MUHHMAJIHHOE 3HAUECHUE
TEeMIEePaTypPhl ¢, — IOKa3aHWUs BJIAYKHOTO TEPMOMETPA.

Hatinure pasHocTs Temmepartyp t; — t,.

C moOMOIIEI0 ICUXOMETPUYECKOHN TaGIUILI OIPeeIUTe OTHOCUTEIbHYIO BIAMKHOCTD
BO3IyXA.

OmpenenuTe BIaXHOCTH BO3[yXa C IMOMOIIBLIO THMIPOMETDA.

PesynwpraTer msmMepenuit u BeIUnCIeHUB 3aHecuTe B TAbaHIy 2.7.

Tabauya 2.7
Iloxasanusa Iloxasanusa PasHocTs nokaza- =
s S : | IToxazanusa
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